

“最落魄德比”，广州城小胜

李玮锋：和郑智一起经历转型



广州城队球员庆祝胜利 黎江文 摄

中超焦点

9月13日晚的越秀山体育场灯火通明，2022赛季中超联赛广州德比一触即发，只是与过去的热闹喧嚣相比，这一晚的球场内要冷清得多，昔日摇旗呐喊的球迷不见踪影，取而代之的是零星的球迷、球场大阶梯外冰冷矗立的铁栏杆。场内广州城队队歌一遍遍重复播放，数面蓝色的加油旗帜孤独地铺在看台上。

这场广州德比最终由年轻球员打破僵局，U23球员李永佳打入全场唯一一记进球，广州城队以1比0战胜广州队，赢得自从2018年3月以来久违的广州德比胜利，也是本赛季球队的两连胜。

小将成为德比的主角

这场广州德比被冠上以“最落魄德比”的帽子，因昔日广州双雄齐齐落入保级区。13日晚双方首发名单合共出现了10名U23球员，广州城队占了3个，广州队占了7个。广州队主教练郑智一身白衣黑短裤出现在教练席，并未像赛前球迷期待的那样出现在此役的球员名单中。

大牌球员流失，比赛更多成为年轻球员锻炼的舞台，流畅精妙的配合变得罕见。广州队进入状态更快，广州城队直到第33分钟才贡献出一次真正有威胁的进攻配合，小将廖家骏在右路接中路长传后传中，可惜这次进攻被广州队门将拦截。

上半场广州城队六次攻门，

广州队四次，但射正双方均只有2次。由于配合频频出现失误，比赛踢得并不流畅。

第59分钟叶楚贵上场成为转折点，他中场抢断后往前渗透，吉列尔梅分球过度，李提香中路助攻，李永佳完成终极射门，整个过程一气呵成。久违的广州城队小范围精妙配合。

这枚进球令李玮锋振臂高呼，给小将机会也是他这段时间常常提及的话题：“只要你训练中的表现足以打动我，我就会让你上场，永佳也好，小廖（廖家骏）也好，我觉得他们都做得很棒，我想我能给这支球队留下来的是未来，希望能在未来让他们变得更加优秀。”

“广州足球心气没变”

作为昔日的队友，李玮锋和郑智当下是“兄弟”，但场上兵戎相见，两人也很难做到超然和冷静。李玮锋全场站立，不时大声疾呼，甚至一度因为裁判的判罚而情绪失控。通常淡定稳坐教练席的郑智本场比赛也坐稳了比赛前三十分钟，其后一直站立指挥，甚至因为情绪激动受到主裁判的警告。当终场哨声响起，两人握手拥抱。李玮锋更走到广州队教练席与每一名教练员握手致意。

对于这场德比战，广州城队无疑在防守和进攻上做得更好，比分真实反映了比赛过程。李

玮锋透露近十天球队练得非常好，每人都在咬牙去拼，但上半场反而因为踢得太紧而表现不好。“我想可能还是我的问题，我对球员的要求太多了，下半场才回到我们原本的踢球节奏上。”

取得两连胜，李玮锋认为球队变化最大的是防守，上任后时间紧任务重，自己能做的就是让中后场变得更加紧密。但他对

球员的体能状况还不够满意，下半场不少球员出现了抽筋的情况，未来这方面会调整。

郑智赛后没有出席发布会，李玮锋在发布会上却说到郑智：“我和郑智从1998年踢球到今天，经历了一起踢球到现在的转型，很多东西我们都需要学习进步。上轮比赛后，他给我发微信，说有空约一下，我们是朋

友、哥们、兄弟，但到了比赛场上就要去面对。足球很残酷，谁能想到广州两支足球队会变成现在这个状况，德比的味道在变，但广州足球的心气没变。我是外地来的，未来也许会离开，这很正常，我只是在想，自己在这段日子里能为这球队留下些什么……”

羊城晚报记者 苏苻

中超前瞻

今晚19时30分，中超联赛迎来梅州客队与浙江队的升班马对决，梅州队将连续五轮坐镇五华奥体中心迎敌，面对四天内的第二场恶战，球队在体能上更占优势。

2022赛季的中超赛场，升班马集体演绎黑马奔腾，且都是惹不起的主，武汉三镇在少赛一场的情况下以4分优势领跑，梅州客家、浙江队和成都蓉城分列5至7位。梅州客家本赛季面对传统强队愈战愈勇，但在升班马“内战”中负于武汉三镇，面对

升班马再次对决

成都蓉城1平1负，两场输球均未遭对手逆转。而浙江队此前未曾遭遇升班马对决，此番对话对双方来说都有着特殊意义。

梅州队刚刚以6比0大胜河北队，创造队史中超最大胜仗，第二阶段以来豪取5胜1平，进攻端行云流水的地面配合在中超赛场独树一帜。浙江队上轮凭借前锋穆谢奎第88分钟的点球险平上海申花，近九轮5胜4平保持不败。浙江队8月以来赛程紧密，是少数没有受到影响的球队之一，与以逸待劳的梅州

梅州客家占主场优势

队相比，从湖州赶来五华的浙江队饱受舟车劳顿之苦。

过去几年在中甲赛场，梅州队与浙江队堪称一对老冤家，每次交锋都不乏火药味。上赛季，凭借桂宏第95分钟的世界波，梅州队力压浙江队一分，直升中超的同时将对手送上升级附加赛。2018年中甲末轮前，浙江队领先深圳佳兆业一分，排名第二，本轮赢球即可升级，但最后一轮遭到梅州客家的顽强阻击，最终在客场以1比2负于对手，目送深圳佳兆业成功冲超。

两队是中超赛场为数不多的五外援配置，且外援均是实用型，在队中起到中流砥柱的作用，外援火并也是本战的一大看点。本赛季至今，浙江队共打入26球，穆谢奎和弗兰克均斩获7球，并列队内最佳射手，埃沃洛和马修斯各打进4球、1球。外援进球数为19球，占比高达73%，而梅州队外援总进球数为17球，占比为61%。梅州队对于外援并未完全依赖，也反映出尹鸿博、杨意林、陈国抗和崔巍等本土球员扮演着越来越重要

的角色。

上赛季中甲，梅州队曾遭浙江队“双杀”，其中4比5惜败一战，上半场一度以4比2领先。谈到这个老对手，主帅米兰表示今时不同往日，上赛季的交锋已成过去：“两队从中甲升入中超，在引进外援后都发生了巨变，球队结构和技战术风格都是全新的开始。浙江队是一支强队，我们必须以百分百拼的心态和专注度去迎战，本战势必将是一场非常艰苦的比赛。”

羊城晚报记者 柴智

女篮世界杯

小组赛赛程出炉

中国队力争小组前二

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道：日前，国际篮联在其官网公布了2022年女篮世界杯小组赛的分组及赛程。本届女篮世界杯在澳大利亚举行，共计12支球队参加，而小组赛将于9月22日至27日进行。其中，中国女篮、美国女篮、比利时女篮、韩国女篮、波黑女篮以及波多黎各女篮被分在了A组；法国女篮、塞尔维亚女篮、日本女篮、加拿大女篮、澳大利亚女篮以及马里女篮被分在了B组。

中国女篮在小组赛的赛程相当紧密，她们将在六天内进行五场比赛。9月22日，中国女篮将在小组赛首轮对阵韩国女篮，随

后的几个对手依次为波黑女篮、美国女篮、波多黎各女篮和比利时女篮。

对于中国女篮而言，这个分组情况还算不错。除了最大夺冠热门美国女篮外，中国队面对小组其余对手都有一定一战之力。在此前国际篮联官方给出的战力排行榜上，中国女篮高居第二，仅排在法国女篮之后。如果中国女篮发挥稳定，很有机会以小组第二名的身份出线，然后在四分之一决赛中面对另一个小组的第三名。对于这支在各个位置上都有实力派球员的中国女篮而言，闯进四强甚至冲击奖牌并不是一个不切实际的目标。

网球世界排名

张之臻创新高



美网正赛中的张之臻 新华社发

羊城晚报讯 记者龙希报道：9月12日，ATP（国际男子职业网球协会）、WTA（国际女子网球协会）公布了最新的世界排名。在美网结束之后，新一期排名有了很大变化。刚刚在美网称王的阿尔卡拉斯排名上升3位，首次登上

男单世界第一，亚军鲁德排名上升5位至世界第二，红土天王纳达尔位居第三，梅德韦杰夫和兹韦列夫分别第四和第五，西西帕斯排名第六，德约科维奇排名第七，诺里上升1位至第八。打进美网正赛的中国选手

张帅重返女单前30位

张之臻排名上升15位至第122位，打破自己保持的中国大陆男单最高世界排名（第136位），吴易昺排名飙升43位至第131位，两人都创造了职业生涯最佳，高竣程排名第202位。

刚刚在美网封后的斯瓦泰克继续稳坐女单世界第一的宝座，本周的积分达到10365分，领先第二名近一倍。美网女单亚军贾巴尔排名上升3位来到世界第二，康塔维特第三，巴多萨第四，佩古拉上升3位来到第五，萨卡里下滑3位至第六，萨巴伦卡下滑1位至第七，高芙来到世界第八。

中国女单选手都有不同程度的提升，首次闯入美网女单16强的张帅，时隔两年半重返女单前30位。闯入美网第3轮的王曦雨从第75位提升到第60位，朱琳上升7位来到第69位，王欣瑜提升2位来到第77位，王蔷从第102位升到第100位，袁悦从第142位飙升35位，最新排名第107位。

中国东方资产管理股份有限公司广东省分公司资产转让通知暨与珠海横琴润伍伍号投资企业（有限合伙）债权催收联合公告

根据中国东方资产管理股份有限公司广东省分公司（下称“东方广东分公司”）与珠海横琴润伍伍号投资企业（有限合伙）（下称“润伍伍号”）签署的《资产转让协议》，东方广东分公司对下列公告清单所列债权人及其担保人享有的金融债权及其附属权益，依法转让给润伍伍号。

现东方广东分公司公告通知各债权人及担保人：润伍伍号作为下列债权的受让方，请各清单所列债权人及其担保人，从公告之日起立即直接向润伍伍号履行还本付息义务及承担相应的担保责任。特此公告。

中国东方资产管理股份有限公司广东省分公司
珠海横琴润伍伍号投资企业（有限合伙）
2022年9月14日

注：1. 本公告清单列示截至2022年9月9日的贷款本金余额、利息、费用，其他应付款项按相关债权文本或生效法律文书的约定或确定的方法计算。
2. 若债权人、担保人对各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关债权人及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。
3. 各债务人、担保人如有疑问，请与东方广东分公司或润伍伍号联系。本公告中内容如有错误，以相关合同或法律文书的约定/规定为准。

中国东方资产管理股份有限公司广东省分公司联系方式：
地址：广东省广州市天河区马场路庆业街1号珠江新城国际中心A座16楼
联系人：刘经理 电话：020-83187262

珠海横琴润伍伍号投资企业（有限合伙）
地址：广东省广州市天河区珠江新城珠江东路28号越秀金融大厦61层15-16单元
联系人：李经理 电话：020-22138013

序号	债权人名称	债权本金(元)	利息(元)	费用(元)	主合同名称/编号	担保人名称
1	重庆康星投资有限公司	655,989,350.50	135,080,108.57	3,732,530.64	综合授信合同/CO7ZH2014001N、人民币抵押贷款合同/CO7TL2014020N(2014年10月21日)、人民币抵押贷款合同/CO7TL2014020N(2015年9月17日)	重庆康星投资有限公司、张强、杨雯雯、梁文安、成都鼎泰商贸有限公司、成都海德投资集团有限公司、重庆康星实业国际贸易(集团)有限公司、珠海市广中置业有限公司
2	重庆新佳信建筑装饰工程有限公司	35,924,547.18	10,167,146.79	5,000.00	人民币贷款合同/CO7RTL2017002N	刘文辉、梁文安、张志强、珠海市广中置业有限公司
3	东莞金顺实业投资有限公司	63,333,332.50	7,417,315.40	731,867.00	固定资产借款合同/东银(131001)2019年固贷字第003196号	东莞金顺实业投资有限公司、深圳市金顺利投资有限公司、杨朝晖、夏玉怡
4	广东宝信电气有限公司	2,330,000.00	444,252.81	74,001.85	流动资金借款合同/东银(1986)2019年对公流贷字第009497号	韩荣清、刘子轩

国家甲级联赛

深圳鹏城队四连败

羊城晚报讯 记者葛万里报道：“武陵山大裂谷杯”2022年中国国际象棋甲级联赛常规赛12日在重庆涪陵武陵山云海国际酒店战罢第六轮，“领头羊”杭州银行队继续高歌猛进，以总分7比3战胜成都蓉城俱乐部。唯一代表广东征战甲级联赛的深圳鹏城队，则以3.5比6.5不敌北京队，遭遇四连败。

由原广东队名将徐英伦、李雪怡坐镇的深圳鹏城队，本赛季甲级联赛开局不错，接连战胜山东玲珑轮胎队和成都蓉城俱乐部，收获两连胜。但从第三轮比赛开始，深圳队将士的表现急转直下，先后负于老牌劲旅浙江队、江苏队和上届冠军中国移动上海队，惨遭

三连败。本轮深圳队再度遭遇强敌——曾四次夺得联赛桂冠的北京队交战。尽管在慢棋赛，主力战将徐英伦凭借执白先行之利，力胜对手彭红辉，但因李雪怡与小将薛皓文分别不敌李若凡和张帝，深圳队以2比3先折一臂。

随后进行的快棋战，李雪怡与薛皓文仍未能摆脱失利影响，再次双双败北，分别负于王瑜与彭红辉。最终深圳鹏城队连败两场，遭遇四连败，积分榜排名下滑到第九名。本轮其他比赛结果：中国移动上海队以6.5比3.5战胜杭州、镇江润州队，山东玲珑轮胎队以6.5比3.5击败重庆九龙坡、育才队，浙江绍兴越城队以5.5比4.5战胜重庆体育彩票



徐英伦独木难支 主办方供图

队，江苏队以7比3击败青岛伟祺棋牌俱乐部队。目前常规赛六轮赛后，杭州银行队积20分继续领跑，北京队、上海队同积16分位居“第三集团”，青岛队积3分暂居末席。

欧冠前瞻

曼城迎战多特蒙德 一场老朋友的较量

欧冠小组赛第2轮9月15日凌晨上演焦点战，曼城主场迎战多特蒙德，老朋友相聚成为本场比赛的主题。

曼城王牌中锋哈兰德面对旧主，中场京多安和中卫阿坎吉同样面对旧主，哈兰德和阿坎吉都是今夏完成由多特蒙德到曼城的转会。曼城主帅瓜迪奥拉曾经执教拜仁慕尼黑三个赛季，三次率队夺得德甲冠军，当时的主要竞争对手就是多特蒙德。瓜迪奥拉已经成为现役足坛最佳主帅之一，他的执教理念已经被当成教材来研究。

首轮欧冠比赛，两支足球队表现都很出色。曼城客场以4比0大胜“欧联杯之王”塞维利亚，哈兰德在代表曼城的欧冠首秀就攻入两球。多特蒙德主场以3比0大胜哥本哈根，罗伊斯、格雷罗、贝林厄姆分别建功。上周末的英超比赛推迟进行，等于曼城可以全心备战欧冠第二轮比赛。多特蒙德上周末在德甲却遭遇重创，客场以0比3惨败于换帅后的莱比锡，整场比赛不仅射门次数很少，而且没有一次射正。

哈兰德面对旧主，别有一番滋味在心头，他将对战以前在训练赛中多次面对的昔日队友。多特蒙德在上轮德甲的首发中卫组合是施洛特贝克和具勒，明星中

卫胡梅尔斯整场坐在替补席。本场欧冠比赛，胡梅尔斯可望复出，他领衔的防线能否防住“新魔兽”哈兰德，成为重要看点。

由于中卫斯通斯和拉波尔特有伤在身，前多特蒙德中卫阿坎吉可望继续为曼城首发出场。多特蒙德众将能否在前队友阿坎吉这里撕开缺口，也会成为影响比分的关键点。曼城中场人才济济，多特蒙德旧将京多安能否首发出场面对旧主，将会是瓜迪奥拉用兵的一个悬念。

多特蒙德阵容不整，阿德耶米、马伦以及曼城旧将吉布斯受到伤病困扰，这三名前锋本场能否出场目前存疑。中锋阿莱因伤长期缺阵，小阿扎尔和达胡德因伤缺阵的可能性很大。

从今夏的转会市场表现来看，曼城和多特蒙德有成为友好球队的趋势。多特蒙德急曼城之所急，把哈兰德卖给曼城就是解决困扰“蓝月亮”多年的把握得分机会能力不足的难题，而且600万欧元的价格连五折都不到。多特蒙德还把实力派中卫阿坎吉低价卖给曼城，为曼城增加一名重要的轮换球员。尽管曼城整体实力无疑在多特蒙德之上，坐镇主场又有体能优势，但面对这支友好球队未必能打出大胜，最多净胜两球。

羊城晚报记者 刘毅



曼城王牌中锋哈兰德 新华社发

警力不足，欧联杯延期

欧足联9月12日宣布，原定9月16日举行的阿森纳主场对阵埃因霍温的欧联杯小组赛A组比赛延期。

这不是近来被欧足联延期的首场欧战赛事。之前，原定9月14日开战的欧冠小组赛A组格拉斯哥流浪者对阵那不勒斯也被欧足联延期24小时。那不勒斯球迷已被禁止前往

格拉斯哥观赛。为公平起见，欧足联也将对次回合比赛做出相应调整。

欧足联将这两场比赛延期，原因都是英国处于为期10天的国家哀悼期内，警力严重不足。

原定9月15日举行的欧冠小组赛E组切尔西主场对阵萨索洛的比赛是否推迟也有疑问。羊城晚报记者 徐扬扬

意甲焦点

迪巴拉传射建功 罗马客场险胜恩波利

意甲第6轮最后一场比赛北京时间昨日开打，罗马客场以2比1险胜恩波利，终结在意甲和欧联杯的两连败。迪巴拉贡献一个进球和一次助攻，这位前意甲最有价值球员展现出技高一筹的实力。

在意甲积分榜上，同积14分的那不勒斯、亚特兰大、AC米兰排名前三位，同积13分的乌迪内斯和罗马排名第四和第五。罗马主帅穆里尼奥此役派出最强阵容，亚伯拉罕伤愈复出顶在中锋位置，攻击型中场是迪巴拉和队长佩莱格里尼。罗马在第17分钟取得领先：曼奇尼右路传中造成对手解围不远，迪巴拉在大禁区弧顶处左脚射门攻入一记世界波。皮球划出一道美妙弧线飞入球门死角，队友纷纷向“小魔仙”表示祝贺。

罗马本赛季的防守水准起伏很大，前四场意甲只有1个失球，最近两场意甲和一场欧联杯却多达7个。罗马防线在第43分钟再次出现漏洞，恩波利中场班迪内利头球攻门把比分扳平。下半场，恩波利主帅萨内蒂连续调兵遣将，穆里尼奥则选择信任首发球员。

第71分钟，迪巴拉在右路摆脱防守后传中，亚伯拉罕低射为罗马再次领先。罗马后卫助攻很活跃，伊巴内斯第78分钟突入禁区被绊倒，佩莱格里尼操刀主罚点球击中横梁，错过扩大比分的良机。穆里尼奥随后才换上迪巴拉和亚伯拉罕，换上博弗和瓦洛蒂，把2比1领先的比分保持到终场。



罗马队球员亚伯拉罕进球后庆祝 新华社发

赛后，穆里尼奥称赞了亚伯拉罕，并对这名英格兰中锋提出更高要求：“亚伯拉罕又进球了，这很好。但是当球队需要他的时候，他必须参与到防守中去，他必须这样做。或许他会在精神上有些挣扎，但这也是他的任务。”

穆里尼奥在中锋位置最信任亚伯拉罕，新的意大利国脚贝洛蒂还没有恢复状态。上一场在欧联杯以1比2负于卢多戈雷茨的比赛，贝洛蒂首发出场毫无存在感，为罗马进球的是替补出场的肖穆罗多夫。可是穆帅也不信任瓦兹贝赫和斯坦尼奇，本场在第81分钟用贝洛蒂换下亚伯拉罕，肖穆罗多夫未能获得出场机会。

亚伯拉罕赛后表示：“我们此前输掉两场比赛，所以大家需要这场胜利来增强自信心，我们很高兴能够进球。虽然是我和迪巴拉进球，但必须称赞其他队友，伊巴内斯和瓦蒂奇是今天球场上的两名重要球员，切利克也很棒。”羊城晚报记者 刘毅